

УДАРНИК

Туапсе, Краснодарск. край

8 - ИЮН 41

Т е а т р

Перед началом сезона

14 июня в летнем театре Дворца моряков начинаются гастроли Армавирского драматического театра имени А. В. Луначарского. В результате слияния Майкопского театра с Армавирским новый драматический коллектив значительно пополнился творческими силами. В составе театра много артистов, хорошо знакомых туапсинскому зрителю по гастролям прошлых лет. В числе их такие мастера периферийной сцены, как Е. П. Андрион, Б. А. Далев, В. А. Десницкая, Б. К. Казанский, Н. Д. Ланко-Петровский, Н. П. Сердобова, Д. Н. Нелидов и др.

Театр пробудет в Туапсе до 24 июля и за это время покажет свыше 10 спектаклей, представляющих для туапсинского зрителя большой интерес уже тем, что все они пойдут на нашей сцене впервые. В репертуаре хорошо представлена как классическая драматургия (русская и

западная), так и лучшие пьесы советских авторов.

Несомненно наиболее выдающимся спектаклем сезона явится «Отелло» — бессмертная трагедия Шекспира, поставленная режиссером Б. А. Далевым, исполняющим и заглавную роль. Работа над этим спектаклем была начата еще в 1938 году во время гастролей в Туапсе Майкопского драмтеатра, где Далев в ознаменовании 25-летия своей сценической деятельности сыграл Гамлета. Театральный мир нашего города бесспорно помнит успех этого спектакля, отличавшегося высокой театральной культурой и глубоким проникновением в особенности творчества великого английского драматурга.

Не менее интересным обещает быть и спектакль «Петр I и Алексей» — Лернера, которым открываются гастроли. Театр покажет также классическую комедию А. Островско-

го «Волки и овцы», драму великого французского реалиста Бальзака «Гавань бурь» и инсценировку романа этого же автора «Хищница».

Большой интерес представляет одна из лучших пьес нынешнего сезона — драма известного советского драматурга Афиногенова «Машенька». Зрители увидят также новую советскую комедию Б. Ромашова «Со всяким может случиться», пьесу Летраза «Отцы», «Два брата» — Лермонтова. Возможно, что в конце гастролей театр покажет свою новую постановку мелодрамы Литовского «Сентиментальный вальс».

Большинство постановок оформлено главным художником театра В. В. Катрановским, который также хорошо знаком туапсинцам.

Укрупнение театра, проведенное по решению Краевого Комитета по делам искусств, повысило качество его творческой работы, и нашему зрителю представляется возможность увидеть полноценные художественные спектакли.

Ал. Будний.